

*Родину любят не за то,
что она велика, а за то, что она своя.
(Сенека Младший)*

6-7 октября 2020 года группа обучающихся из 5-7 классов МБОУ «СОШ №1» города Пикалево приняла участие в экскурсионно-туристическом проекте «Мой родной край – Ленинградская область», который 4-ый год реализуется Комитетом Ленинградской области по туризму по поручению Губернатора региона Александра Юрьевича Дрозденко и под прямым руководством заместителя председателя Правительства Ленинградской области по социальным вопросам Николая Петровича Емельянова.

Ленинградская область – это большой регион с богатой историей, где часто разворачивались события, судьбоносные для нашей страны. Ребята путешествовали и познавали свой родной край по маршруту: село Старая Ладога – город Шлиссельбург – город Гатчина. Сегодня важную роль в воспитании молодого поколения играет патриотическое воспитание, направленное на развитие любви к Родине, преданности Отечеству. Данная экскурсия является одним из средств патриотического воспитания школьников.

По окончании поездки участники данного проекта могут выложить свои отзывы, фотоматериалы, эссе и рисунки о поездке в открытой группе ВКонтакте «Мой родной край – Ленинградская область» <https://vk.com/rodnoykrai> для дальнейшего участия в конкурсе на лучший отзыв.

Родители, обучающиеся, администрация МБОУ «СОШ №1» города Пикалево выражает огромную благодарность создателям экскурсионного тура и комитету образования администрации Бокситогорского муниципального района за отличную организацию путешествия и предоставленную возможность прикоснуться к истории родного края.